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令和元年度 第９回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和元年１２月２４日(火) 

         開会 午後２時 

  閉会 午後３時１５分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教育長職務代理者  森 田 惠 子 

委      員  會 田 直 子 

         委 員  田 口   明 

         委      員  川 口 泰 弘 

 

４ 出 席 職 員  教 育 次 長  門 澤 將 幸 

         教 育 総 務 課 長  中 津 義 孝 

         学 校 教 育 課 長   小 川 英 昭 

学校給食センター所長   池 内   実 

生 涯 学 習 課 長  梶 山 健 二 

   図 書 館 長  早 川 広 見 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  小 川 正 久 

 

令和２年１月２８日  

 

  署  名  人 

 

 

  署  名  人 

 

 

  会議録作成人 
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１ 開会宣言 

【教育長職務代理者】令和元年度第９回富里市教育委員会定例会議を開会

します。 

 本日の会議は、議案、協議事項、報告事項、その他の内容となっていま

すので、よろしくお願いします。 

 

２ 前回会議録の承認 

令和元年度第８回定例会議会議録承認 

（署名人：森田委員、田口委員） 

 

３ 教育長職務報告 

【教育長職務代理者】次に、教育長職務報告を行います。 

 １２月８日に行われました図書館入館５００万人達成認定証授与式に出

席しました。５００万人達成者は、もうすぐ３歳になる子と親御さんで、

月に３回は図書館を利用されている御家族でした。これからもたくさん

の本に親しんでいただきたいと思います。図書館には、今後も多くの市

民に親しまれ、利用しやすく魅力ある運営をお願いします。 

 また、本日の午前中、スイカロードレース大会実行委員会会議が行われ、

本年度の実績報告や反省・改善点、来年度の実施概要などについて、話

し合いが行われました。出席行事については以上となります。 

会議等については資料に記載のとおりです。予定についても記載のとお

りとなりますが、次回の教育委員会定例会議は、１月２８日に開催を予

定しますので、御協力のほどお願いします。 

これで、教育長職務報告を終わります。 

    

４ 教育委員報告 

  【教育長職務代理者】次に、教育委員報告を行います。報告がございまし

たらお願いします。 

（特になしの声あり） 

  【教育長職務代理者】特にないようですので、教育委員報告を終わります。 

    

５ 議 案 

  【教育長職務代理者】次に、議案に入ります。議案第１号富里市教育委員

会規則の用字の整備に関する規則の制定についてから、議案第４号富里

市教育委員会教育長訓令の用字の整備に関する訓令の制定についてまで

を、関連がありますので一括議題とします。事務局の説明を求めます。 
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  【教育総務課長】議案第１号富里市教育委員会規則の用字の整備に関する

規則の制定についてから、議案第４号富里市教育委員会教育長訓令の用

字の整備に関する訓令の制定についてまでの４議案について、一括して

説明します。教育委員会の規則、訓令、告示、教育長訓令で使用する拗

音及び促音の表記を大書きから小書きに、読点として用いる「，（コン

マ）」を「、（てん）」に改め、令和２年１月１日から施行するため関

係例規を整備することについて、教育委員会の議決を求めるものです。

よろしく御審議の上、可決されますようお願いします。 

【教育長職務代理者】説明が終わりました。質疑がございましたらお願い

します。 

(なしの声あり) 

【教育長職務代理者】特にないようですので、議案第１号から議案第４号

までを採決します。採決は分割して行います。まず、議案第１号につい

て、原案のとおり可決することに、御異議ありませんか。 

  (異議なしの声あり) 

【教育長職務代理者】異議ないものと認め、議案第１号は、原案のとおり

可決しました。次に、議案第２号について、原案のとおり可決すること

に、御異議ありませんか。 

  (異議なしの声あり) 

【教育長職務代理者】異議ないものと認め、議案第２号は、原案のとおり

可決しました。次に、議案第３号について、原案のとおり可決すること

に、御異議ありませんか。 

  (異議なしの声あり) 

【教育長職務代理者】異議ないものと認め、議案第３号は、原案のとおり

可決しました。次に、議案第４号について、原案のとおり可決すること

に、御異議ありませんか。 

  (異議なしの声あり) 

【教育長職務代理者】異議ないものと認め、議案第４号は、原案のとおり

可決しました。次に、議案第５号富里市いじめ問題調査委員会委員の委

嘱及び任命について、議題とします。事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】資料１１ページを御覧ください。本案は、富里市いじめ

問題調査委員会委員の任期が令和元年１１月３０日をもって満了となり

ましたので、富里市いじめ問題対策連絡協議会及び富里市いじめ問題調

査委員会設置条例に基づき設置される富里市いじめ問題調査委員会の委

員について、委嘱及び任命しようとするものです。本来であれば１１月

の教育委員会会議で議決をいただくところでございますが、新規の委員
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候補の選定に期間を要したため、今回の上程となりました。なお、委員

候補の皆様には、本年１２月１日から２年の任期となることの了承をい

ただいております。１２ページを御覧ください。委員６名のうち、２名

が新規の委員候補となります。うち１名は、前任者と同様に成田赤十字

病院の医師でございます。もう１名は、校長経験者で現在は四街道市の

教育相談室で指導に当たられ、教育の知識や経験を有する方でございま

す。よろしく御審議の上、可決されますようお願いします。 

【教育長職務代理者】説明が終わりました。質疑がございましたらお願い

します。 

(なしの声あり) 

【教育長職務代理者】特にないようですので、採決します。議案第５号に

ついて、原案のとおり可決することに、御異議ありませんか。 

(異議なしの声あり) 

【教育長職務代理者】異議ないものと認め、議案第５号は、原案のとおり

可決しました。 

 

６ 協議事項 

【教育長職務代理者】次に、協議事項に入ります。協議事項（１）富里市

教育振興基本計画(令和２年度～令和６年度)について、事務局の説明を

お願いします。 

【教育総務課長】協議事項（１）富里市教育振興基本計画(令和２年度～

令和６年度)について、１１月の教育委員会定例会の御意見を踏まえ、

素案の修正等を行いました。二重下線部分が追加又は修正を行った箇所

になります。別添資料の５ページをお願いします。第２章の富里市を取

り巻く教育全般の諸問題では、地方教育行政の全般的内容と本市に関わ

る内容が混在してわかりにくかったため、枠で囲んだ部分には主に本市

に関わる内容を記載し、囲み以外の部分は一般的に課題・問題とされて

いる部分として区別しました。６ページ上段の囲み部分では、学校にお

ける働き方改革についての記載を加えました。その囲みの下段部分では、

教育の情報化問題に対応する必要性について記載を加え、これに対応す

る施策としまして、１３ページの２－４、情報モラル教育の推進を新設

しました。７ページをお願いします。下段の（３）家庭・学校・地域社

会の絆による心豊かな地域づくりに修正を加え、これに対応する施策と

しまして、１９ページ６－１、家庭教育の場の提供で記載を追加すると

ともに、続いて６－２として、地域社会と家庭教育の連携を新たに追加

しました。１３ページをお願いします。ここでは施策として、２－５、
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安全教育の推進、２－６、ジョイント・スクール推進事業の取組を新た

に追加しました。修正等は以上となります。なお、この素案については、

令和２年２月１３日から３月３日までの２０日間、パブリックコメント

の実施を予定し、市民等の皆様から御意見をいただき、計画策定に向け

て進めてまいります。 

【教育長職務代理者】説明が終わりました。質疑や意見などをお願いしま

す。 

【委員】資料５ページからの富里市を取り巻く教育全般の諸問題の記載に

ついて、もう少し内容を明確にしていただき、わかりやすい表現にして

いただきたいと思います。 

【教育総務課長】御意見がございましたように、５ページから６ページま

では、見直しにより抽象的になったところがありますので、趣旨を明確

にできるような修正を加えたいと思います。 

【委員】５ページの下から５行目、長寿化と少子高齢化が進む中という記

載について、本来、少子化と高齢化は異なった要因による事象と思われ

ます。また、高齢化と長寿化というのは重複した意味合いがあるかと思

われるので、長寿化という記載は必要ないと思います。 

【教育総務課長】長寿化という記載は削除します。 

【教育長職務代理者】１９ページの施策５－２、開かれた学校づくりにつ

いて、現行の第１期教育振興基本計画では、幼・小・中学校と地域が連

携し、というふうに幼稚園の記載がありましたが、今回は幼稚園を省い

て、小・中学校と地域が連携し、というふうに改められています。この

経緯について理由があればお願いします。 

【学校教育課長】今回、幼稚園の記載を省いたことについては、本来であ

れば、千葉県教育委員会の指針においても幼稚園、こども園等も地域に

開かれた学校、園づくりというふうに目指す方向性が示されていますが、

富里市の現状として、実際に通う園児等は市内全域からということを踏

まえ、地域に開かれたという部分では、現実的に実現が難しい面がある

と考えます。また、開かれた学校のコーディネートをする役割は、学校

では大体、教頭が担っているのが現状です。そこで幼稚園の人員を考慮

し、対応はなかなか難しいという考えから記載を省いていますが、もう

一度検討します。 

【教育長職務代理者】その他に意見などございますか。 

（なしの声あり） 

【教育長職務代理者】他にないようですので、本協議については、本日の

内容を踏まえ、事務局で調整し進めることとします。 
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７ 報告事項 

【教育長職務代理者】次に、報告事項に入ります。報告事項（１）令和２

年度富里市立幼稚園募集に係る入園願書交付及び入園願書受付結果につ

いて、事務局からお願いします。 

【学校教育課長】資料１３ページを御覧ください。令和２年度の富里市立

幼稚園の入園願書の受付状況から報告します。浩養幼稚園では、４歳児

の募集人数２５名に対しまして願書受付数は５名でございました。５歳

児は募集人数１２名に対しまして願書受付はございませんでした。富里

幼稚園では、４歳児の募集人数７０名に対しまして願書受付数３８名、

５歳児は募集人数２２名に対しまして願書受付数１名でございました。

なお、４歳児については、願書の変更受付が３名ございましたので、先

程の３８名と併せて４１名となっています。この結果、令和２年度の入

園児の予定者数については、浩養幼稚園の４歳児が５名、５歳児が０名

となります。富里幼稚園は４歳児が４１名、５歳児１名となります。こ

れによりまして、令和２年度の富里市立幼稚園の園児予定数では、浩養

幼稚園については、４歳児が５名、５歳児が１０名となり、学級数はそ

れぞれ１学級ずつとなります。富里幼稚園については、４歳児が４１名、

５歳児が４８名となり、それぞれ２学級ずつの学級数になる予定です。

受付等の状況については以上となりますが、現在、市役所内におきまし

て、富里市の行政課題について検討するプロジェクトチームが設置され

ています。この中で、幼児教育についても現状と課題を整理していると

ころで、幼児教育の無償化が及ぼす影響や幼児教育・幼児保育における

今後の行政の役割等を検討していくことになりますが、教育委員の皆様

へ報告する内容に当たりましては、随時報告していきたいと考えていま

す。 

【教育長職務代理者】説明が終わりました。質疑がございましたらお願い

します。 

【委員】園児について、私立の幼稚園に関しての願書の受付や状況という

のはわかりますか。 

【学校教育課長】私立幼稚園についても１１月から願書の受付が始まって

いますが、現在、教育委員会としてその願書の数を把握できるという状

況ではありません。来年４月以降になれば、把握できると思いますが、

現状では把握できていません。 

【委員】浩養幼稚園の新年度の応募人数がかなり減っていますが、教育委

員会としては、今後どのように考えていく必要があるのでしょうか。 
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【学校教育課長】非常に人数が減っているという現状がございますが、浩

養幼稚園は浩養小学校との幼小連携で非常に効果があるという部分は、

期待をしているところであります。ただし、今後の園児数等がどういう

状況になっていくかというのは判断が難しいと思いますので、先ほど話

をしました富里市の行政課題検討会議等の方向性が出てきたところで、

考えていきたいと思っています。 

【委員】浩養小学校は小規模特認校ですので、浩養幼稚園の今後の園児数

とは連動しないところがあると思いますが、浩養小学校区から入学する

であろう４歳児や５歳児等の概数というのは、把握してますでしょうか。

例えば、浩養幼稚園の５歳児に浩養小学校区出身の子が何名くらいとか、

富里幼稚園でも浩養学小学校区からの通園があるようですので把握は難

しいと思いますが、令和３年度や４年度頃に浩養小学校区から浩養小学

校へ入学する児童の見込みについてです。 

【学校教育課長】現状、この人数の内訳について明確には把握できていま

せんが、現在、浩養幼稚園から小規模特認制度で浩養小学校へ入学する

子供たちがどれくらいかというのを学校教育課で調査をしているところ

です。浩養幼稚園と小規模特認校における浩養幼稚園の役割のような部

分については、もう少し詳しく状況を把握して、今後、説明できる部分

があれば説明していきたいと考えています。 

【教育長職務代理者】他に質疑はございませんか。 

（なしの声あり） 

【教育長職務代理者】他にないようですので、報告事項（１）を終わりま

す。次に、報告事項（２）月例報告について、教育総務課長から順次お

願いします。 

【教育総務課長】資料１４ページをお願いします。１２月の行事は記載の

とおりです。１月の予定では、６日に仕事始め式がございます。当日、

教育員の皆様には市長との御挨拶がございますので予定をお願いします。

また、次回の教育委員会定例会議は、１月２８日に予定していますので、

よろしくお願いします。 

【学校教育課長】資料１５ページをお願いします。市内の小・中学校は、

１２月２３日に終業式を迎え、冬季休業に入りました。特に大きな問題

はなく冬休みに入ったと聞いています。１２月の行事については、３日

に校長会議、１０日に教頭会議を実施しました。また、ジョイント・ス

クール推進事業では、９日に北学園で成田高校書道部との書道パフォー

マンスの交流、１８日には南学園で順天堂大学の学生とのスポーツ交流

会を実施しました。１月の予定については、７日から小・中学校が始ま
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ります。また、１０日に校長会議、１４日に教頭会議、２７日に富里市

いじめ問題調査委員会の開催を予定しています。 

 次に１６ページをお願いします。１１月末現在の学校給食費の徴収状況

について、徴収率は９８．０８パーセントで、対前年度同期比０．２５

ポイントの増となっています。なお、１１月は、現年度未納分を対象と

して平日夜間の２日間、電話催告を実施しました。件数は延べ５７件で、

うち不在が４５件、納付依頼件数が１２件となりました。今後も引き続

き徴収率の向上に努めてまいります。 

続いて１７ページをお願いします。１２月３日に富里小学校で開催しま

した令和元年度第８回校長会議の概要を報告します。学期末を迎えると

いうことで、児童・生徒・教職員への指導をより一層丁寧に行うよう依

頼しました。特に、報告・連絡・相談の徹底に加えまして、管理職によ

るその後の確認をしっかり行うようお願いをしました。また、年度末を

控え、次年度の人事構想に向けて教職員の状況確認、人事資料作成に向

けて留意事項等の説明をしました。次に、不祥事根絶について、千葉県

教育委員会から配付された不祥事根絶自己分析シートを活用した研修・

指導をお願いしました。最後に、冬季休業中の学校閉庁日について説明

をしました。今年度は、暦の関係で１２月２８日から年明け１月５日ま

で９日連続で学校に職員が不在となることから、緊急時の対応等のお願

いをしました。 

【学校給食センター所長】資料１８ページをお願いします。令和元年１１

月末時点の学校給食残菜率を報告します。小・中学校全体の残菜率は、

１６．８８パーセントとなっています。前月比で０．９３ポイント減少

し、前年度比では０．６６ポイントの減少となっています。残菜は、前

月同様に減少の傾向にありますが、各学校での食育などにより、減少に

向けて取り組んでいるところであります。 

【生涯学習課長】資料１９ページをお願いします。１２月の行事報告は、

特にございません。１月には、１２日に令和２年富里市成人式を予定し

ています。対象者は、本年１２月２日現在、男性２３４名、女性２１６

名、合計で４５０名です。また、１８日には、第３３回少年少女綱引

き・ドッジボール大会が予定されています。こちらは、富里市の青少年

相談員連絡会による大会で、本年１２月１９日現在の申込数は１６チー

ムとなっています。 

 続いて２０ページをお願いします。スポーツ関係の行事等については、

１２月は、本日、ロードレース大会実行委員会会議を開催しました。１

月には、１３日に第３３回富里市スポーツ少年団駅伝大会が予定されて
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います。最後に、１１月３０日に開催された七栄開拓１５０周年記念

「旧岩崎家末廣別邸」秋の特別公開では、当日の参加者は６６名でござ

いました。 

【図書館長】資料２１ページをお願いします。図書館入館５００万人達成

の認定書授与式は、先程の教育長職務報告でございましたように１２月

１８日に行われました。また、１２月２２日に「ふゆのおはなし会」を

開催しました。年末には、２８日と２９日に図書館システムの機器の入

れ替えを予定しています。この作業に伴いまして、図書館のホームペー

ジを２８日から３０日まで停止することになりますので、事前に案内し

ているところです。また、１２月１６日の休館日には、ミュージックビ

デオ撮影のため施設を提供しました。こちらは、市の施設をロケーショ

ン撮影に提供し、市のＰＲや活性化を図るという目的の富里市ロケーシ

ョン撮影活動支援事業の一環として貸し出したものです。当日は、音楽

プロダクションに所属する女性ダンスボーカルグループが利用されまし

た。 

続きまして、図書館の利用状況は、資料に記載のとおりです。１月の予

定では、４日に館内整理を行い５日から開館します。また、１０日に中

学生の職場体験展、３０日には館内整備のため閉館とし、市民図書室と

団体書庫の蔵書点検を行います。それと３０日には消防訓練を併せて行

う予定です。最後に、図書館年報を作成しましたので、本日、御手元に

配布させていただいています。 

【教育長職務代理者】報告が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。 

（なしの声あり） 

【教育長職務代理者】特にないようですので、報告事項を終わります。 

 

８ その他 

【教育長職務代理者】次に、その他に移ります。（１）空調機設置事業の

進捗について、事務局からお願いします。 

【教育総務課長】空調機設置事業の進捗については、日吉台小学校と富里

北中学校、第一小学校と根木名小学校、富里小学校と七栄小学校、富里

中学校と富里南中学校、すべての工事について、令和元年度内完了に向

けて順調に工事が進んでいます。年明け１月下旬から３月にかけてエア

コンの試運転を予定しています。 

【教育長職務代理者】説明が終わりました。質疑がございましたらお願い

します。 
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  (なしの声あり) 

【教育長職務代理者】特にないようですので、（１）を終わります。 

次に、（２）富里市立小中学校用務員業務及び富里中央公民館施設清掃

業務について、事務局からお願いします。 

【教育総務課長】富里市立小中学校用務員業務及び富里中央公民館施設清

掃業務については、業務委託契約受託者の廃業により、１１月２５日か

ら１２月１５日まで小・中学校の用務員が不在となりましたが、１２月

１６日から新たな業者との業務委託契約により、学校用務員業務を再開

しました。また、１１月２６日から１２月１３日まで富里中央公民館清

掃作業員が不在となりましたが、こちらも新たな業者との業務委託契約

により、１２月１４日から清掃業務を再開しました。以上、御報告しま

す。 

【教育長職務代理者】説明が終わりました。質疑がございましたらお願い

します。 

  (なしの声あり) 

【教育長職務代理者】特にないようですので、（２）を終わります。 

次に、（３）令和元年台風１５号１９号による被害を受けた施設の復旧

状況について、事務局からお願いします。 

  【教育総務課長】資料２２ページをお願いします。まず、全般事項としま

して、９月９日上陸の台風１５号による被害については、緊急度、優先

度に応じて倒木処理、ガラス交換、建物修繕等について、９月中に予備

費の決定を受けて対応しました。予備費で対応したものを除く台風１５

号被害及び１０月１２日上陸の台風１９号による被害については、１０

月３１日に市長専決処分により成立した一般会計補正予算（第８号）に

より、対応しました。なお、現在も修繕等について対応中となっている

要因については、台風災害のほか、１０月２５日の大雨による被害や東

京オリンピック関連工事などの影響により、人員・材料不足など資材等

の調達に時間を要しているものと思われます。 

 それでは、あらためまして資料２２ページをお願いします。こちらは台

風１５号による被害及び対応状況です。教育総務課が所掌する施設で対

応中のものを報告します。富里第一小学校の体育館屋根破損について、

破損した部分は撤去済ですが資材等の調達に時間を要しています。日吉

台小学校の窓枠の緩みについては、この冬休みに修繕を予定しています。

また、同小学校の北側のネットフェンスは、１２月２３日に設置してい

ます。根木名小学校の体育館屋根破損については、屋根材の設置は済ん

でいまして、今月中に完成する予定です。また、同小学校の「根木名の
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森」側のネットフェンスについても先日設置され、今月中の修繕完了を

見込んでいます。富里中学校の倒壊したベンチテントについては、この

冬休みに工事を予定しています。２３ページに進みまして、旧洗心小学

校の倒木は、伐採は済んでいますが、伐り倒した樹木の処分が未了です。 

２４ページをお願いします。こちらは台風１９号による被害及び対応状

況です。根木名小学校の体育館屋根破損については、台風１５号による

破損範囲が拡大したものですが、現在は屋根材が設置されていまして、

今月中に完成する予定です。富里北中学校の武道場排煙口の一部破損に

ついては、資材等の調達中です。富里南中学校の自転車小屋のトタン屋

根破損についても、この冬休みに修繕を予定しています。教育総務課か

らは、以上となります。 

【学校教育課長】資料２３ページをお願いします。学校教育課に関わる被

害については、旧洗心小学校の交通安全指導用信号機の破損、学校給食

センターの雨漏り、２４ページに記載の台風１９号でも給食センターの

雨漏りがありましたが、いずれについても既に対応済みです。 

【生涯学習課長】資料２３ページをお願いします。まず、富里中央公民館

に復旧状況ついて、資料では全て対応済みとなっていますが、一部誤り

があります。受水槽周りのフェンスの破損では、フェンスの材料を発注

していますが、現在、納品されていませんので、現地では規制テープな

どにより立ち入れないような対応を取っています。対応済みではなく対

応中へと資料の訂正をお願いします。それ以外の状況につきましては、

資料に記載のとおりです。ほとんどで契約を締結していますが、対応中

となっているものについては、資材の納品や作業の順番待ちという状況

です。２４ページの台風１９号による被害状況については、下段に記載

の高野運動広場は、２面ある野球場の奥の方の夜間照明等で使用する電

源ボックスが破損しましたが、こちらは対応済みです。 

【図書館】資料２３ページをお願いします。最下段に記載の街灯の破損に

ついては、対応済みです。空調設備の不具合については、部品の調達が

遅れていますが、来年１月末には完了の予定です。なお、現在はマニュ

アル運転により対応しています。 

【教育長職務代理者】説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いします。 

  (なしの声あり) 

【教育長職務代理者】特にないようですので、私から質問します。旧岩崎

家末廣別邸の外周フェンスについて、今まではネットフェンスでしたが、

修復で設置されるものも同じような形態ですか。 
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【生涯学習課長】台風により被害を受けたネットフェンスと同じ造りのも

のの設置を予定しています。なお、これまでは竹材で目隠しをしていま

したが、台風被害を受けたので、目隠しの復旧は行いません。 

【教育長職務代理者】その他にございますか。 

  (なしの声あり) 

【教育長職務代理者】他にないようですので、（３）を終わります。その

他として、他にございましたらお願いします。 

【生涯学習課長】１２月１７日に千葉県から報道発表があり、内容は、東

京２０２０オリンピック・パラリンピックに関するもので、千葉県選考

分の聖火ランナーが公表されました。富里市からの選考は、４６歳の男

性で、富里福葉苑の利用者の方でございます。この方のプロフィールに

ついては、１９９８年長野パラリンピックにスキー部門で出場されてい

ます。また、２０１０年全国障害者スポーツ大会開会式では、炬火(き

ょか)リレーの走者をされた方です。このスポーツ大会開会式は千葉県

が開催地でありました。なお、こちらの内容は、新聞等で既に公表され

ています。そのほか、ホームページ等で御案内をしていますので、御了

承をお願いします。 

【教育長職務代理者】他に、その他としてございますか。 

（なしの声あり） 

  【教育長職務代理者】特にないようですので、私から、中学生の自転車に

よる登下校の仕方について、富里中学校前の県道では、富里小学校の方

へ向けての歩道が非常に狭く、中学生は、歩道を自転車で登下校してい

ますが、ときには中学生と小学生の下校時刻が重なってしまうことがあ

ります。小学生の下校では、左側の歩道を歩いてくる子供たちが多いの

ですが、中学生の中には、中学校から小学校方向へ下校するときに右側

の歩道を通る生徒がいます。そうすると、多くの小学生と自転車で下校

する中学生が狭い歩道の中で交錯し、小学生が避けて待っている場合や、

中学生が車道に出て自転車を走らせるというような場合もあり、非常に

危険であると感じています。そこで、中学生の下校の仕方について、で

きるだけ安全な方法を考えていただきたいと思います。 

【教育長職務代理者】他に、その他としてございますか。 

（なしの声あり） 

【教育長職務代理者】他にないようですので、その他を終わりにします。 
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９ 閉会宣言 

【教育長職務代理者】それでは以上をもちまして、令和元年度第９回富里

市教育委員会定例会議を閉会します。 


